



星云大师在开幕式上讲话

# 星云大师200余件一笔字书法作品在南博展出 不要看我的字,请看我的心

“佛光菜根谭——星云一笔字书法特展”，昨天在南京博物院艺术馆大观厅序厅开幕。这次展览将持续两个月，展出的是星云大师近期新作的二百余件作品。开幕式上，曾在南京生活过12年的星云大师亲切地将南京称为他的“第二故乡”。大师谦虚地称自己的这些作品是“不成书法的书法”，“如果说有什么价值，就只是出家70多年来，一份与人结缘、给人欢喜的心。”他说，“不要看我的字，请看我的心。我的心中有很多东西，有家国情缘，有吃苦耐劳，有广结善缘……”

现代快报记者 王颖菲/文 施向辉/摄

## 星云大师称 南京是“第二故乡”

昨天上午，星云大师，省政协主席张连珍，省委常委、省委宣传部部长王燕文，南京大学校长陈骏，南京市政协主席沈健等领导，以及文化名人孙晓云，佛光山寺代表，栖霞寺、定林寺、佛顶寺、灵谷寺、鸡鸣寺住持等宗教界人士出席了开幕式。

虚岁90岁高龄的星云大师，坐着轮椅一出现，就赢得全场掌声。星云大师表示，自己12岁在南京栖霞寺出家，在南京生活了12年，因此这里是他的“第二故乡”。

1949年春，星云大师组织僧侣救护队去了台湾地区。60多年来，星云大师在台湾地区弘扬佛法，同时奔走于海峡两岸、不遗余力地推动两岸宗教文化交流。

大师说，他一生弘扬佛法，注重的是文化和教育，而不是烧香磕头，“人生要做的事太多，我到了这个年纪已经心有余力不足。我正在推动基金会开办流动图书馆前往偏远的山区和农村，希望让更多的穷苦儿童能有读书的机会。”

## 因为视力模糊 练就“一笔字”

此次展览公开展出的，是大师近期新作的二百余件作品，特别是“佛光菜根谭”，词句内容皆为大师自己创作。展览分妙法、随缘、包容、尚善、思修五个单元。现场一位参与了布展的义工告诉现代快报记者，星云大师致力于用简单的语言写出深刻的道理，如“诚敬是做人的根本”“给予是慈悲的承担”“发心是原力的开展”“共



星云大师一笔字书法作品

无容易共有难”“尊上容易尊下难”“忍苦容易忍气难”等等。

星云大师说，自己从70多岁开始，受糖尿病的影响，视力日渐模糊。因为眼睛看不清楚，只有凭心里的衡量，算好字与字之间的距离，蘸墨一挥而就，一笔完成。因为如果一笔写不完，第二笔就不知要落到哪里了。他将这种字称为“一笔字”。

星云大师坦言，“要说‘一笔字’有什么价值，就只是出家70多年来，一份与人结缘、给人欢喜的心，希望大家把我字内佛法的

意义、信仰的法喜带回家，那就是我虔诚的祝祷了。”

大师谦虚地将自己的书法称为“不成书法的书法”，他表示，这些作品能在南京博物院展出，他很高兴。星云大师说，“我经常对人说，你们不要看我的字，但可以看我的心，因为我心里还有一点慈悲心，可以给你们看。”在开幕式结束后的采访中，大师向现代快报记者解释了这句话的内涵，他说，“我的心中有很多东西，有家国情缘，有吃苦耐劳，有广结善缘，有为人服务……”

# 听闻5亿派奖买大乐透 连云港新手彩民随机中得1500万

体彩专版

近期，体彩大乐透5亿派奖旋风席卷彩市，吸引了不少新彩民加入。来自连云港的小伙小马，正是其中一位，他随机投注中得16044期大乐透1500万。这也是5亿大派奖启动以来，我省中出的首个大乐透头奖。

## 派奖助力 2元单注中得1500万

现身省体彩中心兑奖大厅的小马，戴着大大的口罩，言谈中透露着拘谨。仔细查看他的中奖票，是一张10元5注的单式票，购于4月18日17点37分，其中第3注号码“01-06-10-20-31+05-11”一举中当期头奖，中得大奖1500万。

小马简单介绍了自己的购彩经历，“我是听说大乐透正在派奖，才开始买彩票的，总共买了没几次。这次是正好下班路过体彩网点，听说晚上大乐透开奖，就随机打了10块钱。”谈及由于正值派奖

期间，头奖奖金大幅提升，小马表示，虽然他知道现在买大乐透是很划算的，但具体能中多少还不是特别了解。“第二天早上，上网查了下，才知道中了1500万。”至于中奖后的打算，小马表示，“中了大奖更要好好过日子。”

## 大奖继续 再送2注2400万头奖

4月25日，体彩大乐透第16047期开奖，全国开出2注一等奖，皆出自云南，单注基本奖金1000万元，两张彩票都采取追加投注，每注多得600万追加奖金。

大乐透16047期开奖号码为：

前区“02、03、23、29、32”，后区“05、09”。当期两注一等奖分别来自云南昆明和怒江，两张中奖彩票都是15元的单式5注追加票。当期二等奖全国开出63注，单注基本奖金15万多元，其中22注采取追加投注，每注多得9万多元追加奖金；三等奖全国中出521注，单注基本奖金6564元，其中274注采取追加，每注多得3938元。当期开奖后，奖池再度攀升，达到28.18亿元。

目前大乐透“5亿元大派奖”一等奖已派送5900万元，周三开奖的16048期，一等奖派奖奖金为1100万元，固定奖派奖奖金余额为2亿元。

苏彩

## 彩市快讯

# 徐州老彩民自选号命中7位数500万大奖

4月25日上午，省体彩兑奖大厅来了一位自称彩龄已近18年的中奖者，来自徐州的彩民陈先生。

陈先生出示的彩票中得了16050期7位数的500万元头奖。陈先生介绍说，他从1998年7位数刚上市就开始购买，一直坚持到现在。从最初的随机选号投注，到现如今的自选号投注，虽然选号方式变了，不变的是陈先生对于7位数的热爱。“买了这么多年，都已经成了一种习惯了，只要没有特殊的

事情，基本上每期都买。”

4月3日，陈先生购买了当晚开奖的16050期7位数号码5注。当晚，16050期开出中奖号码“9443658”，陈先生当期自选的第一注号码一举命中当期头奖，奖金500万元。陈先生习惯于每天早上看报纸了解前一日的开奖结果，4月4日一早，他照例边吃早饭边看报纸，当翻到开奖公告时，他看了一眼数字后感觉自己有戏，于是赶紧找出了彩票，“当时我觉得是对

了5个号还是6个号，没想到是7个号全对上了。”发现自己中了大奖后，陈先生放下了碗筷，把妻子拉到一边，告诉了她这个消息。“当时孩子也在一起吃早饭呢，这事肯定不能让他知道，不能影响他的学习。”

对于这笔奖金，夫妻俩暂时没有特别的安排，打算先存起来，“以后用钱的地方多呢，孩子上学、家里改善条件，到时候再看吧。”

苏翠

## 彩市万花筒

# 手游彩老玩家“托管”投注 6块4中了30万

近期，手游彩中奖井喷，有不少老玩家就是通过手游彩新开发的“托管”功能，中了30万大奖。上周末省体彩中心领奖的扬州彩民“yzhj\*\*”就是这样的一位幸运儿。4月18日，他打开手游彩点击“托管”，结果不到17分钟就中出了手游彩300004.8元，更让人感到惊讶的是全程仅花了6.4元。

## “托管”帮大忙 意外中得30万

在省体彩中心的领奖大厅，正在领奖的“yzhj\*\*”告诉记者，自己可以算是一个老彩民。不仅是手游彩，排列3、大乐透以及7位数，自己都经常买。在这次中奖之前，他还中过“22选5”两万多的大奖。“对手游彩我是一点也不陌生，去年这个玩法刚上市我就注册了。注册以后我就把六款游戏都尝试了一遍，游戏都挺容易上手的。”由于是个老玩家，所以手游彩改版升级后的新功能，“yzhj\*\*”也都了如指掌。“我特别喜欢用‘托管’，用起来特别方便。只要打开手机点击一下，剩下的事儿就不用管了，也不影响我做其他事儿。但是没想到这次竟然中了30万，看到中奖信息后，可把我乐坏了。”“yzhj\*\*”也在第一时间把中奖的好消息分享给了家人和朋友，这次领奖就

是朋友陪伴着一起来的。

## 5月周年庆 奔驰smart等你赢

进入5月份，手游彩将迎来新一轮活动。据悉，5月1日将正式启动“手游彩周年庆”活动。周年庆活动分为两个阶段，5月1日-10日是第一阶段。这个阶段将开展“拼盈利我是赚钱小能手”的主题活动。活动期间，每天分别对6款游戏的最高单票盈利率进行排名，每款游戏当日单票投注金额1元以上且单票盈利率排名前200名用户均有奖励，第一名可获得1000元加油卡。5月11日-31日为第二阶段，该阶段主题为：攒拼图smart开回家。这一阶段的奖品相当丰厚，除了终极大奖奔驰smart外，还有苹果笔记本电脑、iPhone 6S、加油卡、手游彩红包等。详情可登录江苏体彩网查询。

苏文